

# 松下空调2014年主打功能

近日,松下空调隆重推出多款2014年新产品成为空调行业的焦点新闻。“传承百年品质,领创科技革新”,松下空调2014年新品带给消费者众多惊喜!新品主打功能涵盖制冷(暖)、节能、健康等多个方面,例如引领行业的“强速冷”、“强速暖”功能,营造健康生活的nanoe-G纳米离子技术,还有松下独有的高效节能的ECONAVI节能导航技术等,众多亮点,闪耀全场。下面,让小编逐一为大家介绍,全新的松下空调!

松下空调2014年新品推出“强速冷”、“强速暖”两大主打功能,成为松下电器史上制冷暖最

迅速的空调。全系列变频新品空调使用了先进的直流变频压缩机,大功率,强力送风!当用户开启空调后,直流变频压缩机以惊人的速度送出超强冷暖风,迅速营造舒适宜人的室温环境。借助新一代的变频器,应用松下电器独创的“无级正弦波变频技术”,提升与直流变频压缩机吻合性的频率控制。使用贯流风扇,让空调能够产生丰沛风量,实现强劲风速。拥有先进的设备与技术为后盾,松下空调“强速冷”、“强速暖”两大功能,能够实现迅速制冷暖。

健康,是永恒的话题。松下空调2014年高端新品搭载nanoe



-G纳米离子技术,实现除PM2.5、除菌、除尘等三大功效,全方位呵护家居健康。搭载先进的nanoe-G释放器,从释放器针式电极处通过电晕放电产生纳米离子,在空气中吸附细菌、PM2.5并带回空调的滤网,利用滤网进行捕捉,轻松实现空气净

化功能。在空调停机后,开启nanoe-G按键,在空调内部自动释放nanoe-G,抑制细菌滋生,保持内部清洁。针对中端人群,松下空调怡炫、怡睿、怡能等系列则使用PM2.5滤网,通过优秀的滤网捕集空气中的污染物。雾霾天气,对人们的日常生活产生了严重的影响,松下空调为家居创造健康舒适的环境,帮助用户轻松应对“雾霾天”。

松下独有ECONAVI节能导航技术,帮助用户轻松实现节能生活。松下空调搭载ECONAVI节能导航技术,采用高精度感应器,利用先进的感应器技术,确保舒适的同时,实现运转效率的

最优化。松下空调ECONAVI节能导航搭载人体感应器,采用带球体聚光镜的红外线“人体感应器”,将室内分为3个区域,自动检测人体的存在;对“热源”及“物”进行监测,通过对活动量进行分析检测,从而自动调节送风及风量。

早在研发阶段,松下空调需要经过逾200次实验磨砺,对松下空调的耐久性、耐碰撞性、舒适性等进行全方位测试,确保松下空调符合国际标准的品质。2014年,松下空调继续提升品质,进一步强化室内机面板、室外机外壳,以及空调内部构造强化,打造高品质的空调产品。

## “不容错过”的地板盛事

——世友地板‘惠比寻常 岁末疯狂’

临近元旦,各大大地板厂家纷纷启动年末促销季,冲刺年终销售目标。笔者获悉,世友地板将于2013年12月24日-2014年1月10日面向全国发动世友地板2013岁末疯狂大惠战,给消费者打造一场实实在在的地板促销盛宴。世友地板千万让利为消费者打造此次促销活动,真正零利润风暴,惠动全城。

“零”利清仓 品质保障  
据了解,此次“零”利风暴专场作为世友地板岁末促销的顶级盛宴,特倾力打造。让利幅度大,参与产品种类多,清仓大派送,真正低价光临、开仓放价。本次活动给广大消费者均为



抄底清仓价,折扣一步到位,直逼零利润底线。除价格零利润外,集结清仓的涉及到数十种纯进口木材、多款花色,多款产品,让不同喜好的消费者尽情挑选,尽享世友地板巨惠盛宴。

千万“红包”欢乐送  
“喜迎新年 欢抢红包”,世友地板此次感恩回馈,可以说

是前所未有的,力度空前。据世友相关负责人介绍,为备战此次促销盛宴,仅回馈给广大消费者让利这一项费用就超出千万元,只为向消费者献上一场愉悦、优惠的地板采购盛会。实惠多多,惊喜不断!下单皆有礼,凡订单客户均有机会参加欢抢新年‘红包’的活动,敬请期待!只要参加,世友地板就送礼不停,品质地板加感恩大红包,真正的实惠!这个元旦惊喜不断,让您怦然心跳!

百款产品厂价直销  
尽享世界级品质生活  
此次活动,世友均用达到5A标准的地板以最实惠的价

格,最贴心服务回馈消费者。据了解,5A标准板是世友遵循打造行业品质标杆的理念,通过巨资引进世界级生产线,结合先进工艺技术管理,锻造出“高耐磨、高配置、高稳定、高环保、高防刮”的世界级品质地板。欢乐新年,惊喜无限,世友地板抢购狂潮美丽绽放,带给你的不仅仅是超值回馈,更是新年的温馨祝福。据悉,世友本次活动的口号是“惠比寻常 岁末疯狂”,给消费者献上一场巅峰品质终极特惠的地板盛宴,让消费者真正感受到实惠。机会难得,想买木地板的消费者就要抓紧机会了哦!还等什么,赶快行动吧!

## 首届保兰德·伦敦国际华语电影节圆满落幕

伦敦时间12月9日晚,首届保兰德·伦敦国际华语电影节在英国肯辛顿官圆满落幕,本次电影节共有14部华语电影参与奖项角逐,最终《全民目击》、《万箭穿心》成为电影节上的大赢家。

本次电影节由中国民族奢侈品品牌保兰德、国家新闻出版广电总局电影局与英国文化协会携手打造的中英文化交流活动。英方皇室成员卡特丽娜公主将女王伊丽莎白二世登基60年的纪念品,赐与保兰德董事长郭顺元先生,以感谢他为加强中英两国电影文化交流所做的贡献。保兰德集团董事长郭顺元先生也向卡特丽娜公主回赠“2014年的皇室特别版天使包,以表感谢。此举为推进华语电影走向国门、加强中英电影交流搭建起全新的沟通桥梁。



2013年第五届齐鲁家居荣誉榜评选方案

# 齐鲁家居十大品牌评选启动

提高商家品牌知名度 倡导品牌消费  
引领品质家居生活 品牌家居让生活更美好

“齐鲁家居荣誉榜”评选已经连续成功举办四届,评选结果更有利于企业的品牌塑造,更方便为消费者打造一个称心、放心、环保的生活环境。同时,本次评选活动依靠《齐鲁晚报》、《生活日报》的强大宣传优势,已经成为山东省家居建材品牌参与最广泛、影响力最深远的一年度评选活动之一。

**主办单位:**《齐鲁晚报》、《生活日报》

**支持媒体:**大众网、城色杂志、齐鲁晚报全媒体等

**评选对象**  
山东省范围内注册登记的家居建材行业合法的企业或代理商。

**参选品牌**  
博大爱家厨柜、圣象地板、大自然地板、生活家地板、莱茵阳光地板、安信地板、欧圣地板、世友地板、欧派橱柜、志邦橱柜、海尔橱柜、华帝橱柜、嘉俊陶瓷、东鹏瓷砖、L&D陶瓷、达芬奇陶瓷、法恩莎卫浴、宏陶瓷砖、马可波罗磁砖、金意陶瓷砖、TATA木门、梦天木门、日上木门、莱瑞宝木门、易安木门、索菲亚衣柜、好莱客衣柜、尚品宅配、友邦吊顶、玛堡壁纸

**咨询电话: 0634-6380009**